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Cviceni 5

Priklad 1: Ovéfte platnost/neplatnost tsudku rezoluéni metodou:

a)

Nefunguje-li program, je chyba v programu nebo neni v poradku systém.
Je-li chyba v programu, musim se poradit se cvi¢icim.
Systém je v poradku.

Nefunguje-li program, musim se poradit se cvi¢icim.

M4 prednasku nebo se tould po skole.
Jestlize ma prednasku, pak se jedna o vzorného studenta.

Jestlize se nejednd o vzorného studenta, pak se tould po skole.

Neni pravda, ze student umi Javu a C++.
Student neumi Javu.

Student neumi C++.

Jestlize se problému vénuji, tak ten problém vyfesim.
Jestlize se problému nevénuji, pak mam na praci néco jiného.

Vyftesim ten problém nebo mam na praci néco jiného.

Jestlize pracuji, potom vydélavam penize, ale jestlize jsem liny, pak si uzivam.
Bud pracuji nebo jsem liny.
Nicméné, jestlize jsem liny, pak nevydélavam, zatimco jestlize pracuji, pak si neuzivam.

Proto si uzivam.

Priklad 2: Rezoluéni metodou odvodte, co vSechno vyplyva z nasledujicich predpokladii:

a)

pl: Karel pojede autobusem nebo vlakem.
p2: Jede-li Karel autobusem nebo svym vozem, pak pfijede pozdé a zmeska schiizku.
p3: Karel nepfisel pozdé.

pl: Je-li Gtery, je prednaska a neni cviceni.
p2: Dnes je prednaska i cviceni.
p3: Je-li cviceni, pak nepotiebujeme projektor.

Bonusovy priklad 2 (3 body):

Me¢jme libovolné dvé mnoziny formuli vyrokové logiky 77, 1o a formuli vyrokové logiky .
(Mnoziny 11, T> mohou byt nekonecné.)

Ukazte, ze obecné plati néasledujici tvrzeni:

e Pokud ani jedna z mnozin 71 U {¢} a T» U {—¢} nemé model, pak ani mnozina 77 U T
nema model.
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Poznamka: Model mnoziny formuli vyrokové logiky 7' je takova valuace v vyrokovych pro-
ménnych vyskytujicich se ve formulich, pti které jsou splnény vSechny formule z mnoziny 7',
tj. pri této valuaci v maji vSechny prvky mnoziny 7" hodnotu true.



